



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra: rostlinné výroby

Student: Jan Válek

Studijní obor: Všeobecné zemědělství

Název diplomové práce: Porovnání vybraných kulturních a plevelných druhů z rodu *Amaranthus*

Vedoucí diplomové práce Ing. Jana Kalinová, Ph.D.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použítá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (3) autor dodržel citační normu, dopustil se více chyb

Komentář: v seznamu literatury odlišně uvedeny např. Moudrý J., Vavrejinová S. 1998..., Gupta V.K., Gudu S. 1991... aj. a nejednotně citováno v textu např. (Fernández, Plchová 1997), jinde pak (Schnetzleer a Breebe 1994)

Úroveň jazykového zpracování: (3) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni, autor se dopustil několika gramatických chyb

Komentář: např. str. 18 ...konkurovat o světlo, vodu, a živiny.. str. ...15 mrazíky -1 až -2°C. mrazíky ...

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (4) práce vykazuje formální chyby

Komentář: V práci je časté především nevhodné vkládání mezer u interpunkce, opomenutí vložení mezery, zarovnání do bloku či zdvojení interpunkce.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Vysvětlíte proč se v pokusu s lipnicí obecnou choval laskavec jako agresivnější druh?

Otázka 2: V čem vidíte praktický přínos výsledků vaší diplomové práce pro praxi?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Celkově lze tuto práci hodnotit jako zdařilou. Při zpracování vlastní diplomové práce lze velmi ocenit především pracovní nasazení na rozsáhlých skleníkových pokusech a aktivní a samostatný přístup studenta. Autor získal řadu zajímavých dat využitelných především při dalším studiu plevelu z rodu *Amaranthus*.

Datum: 15. 05. 2007

Podpis vedoucího diplomové práce: